

今日,火箭散伙

范甘迪可能走人,大清洗势在必行

今日,火箭将在丰田中心开一个小会,所有的球员都将到来,与范甘迪进行赛季最后一次交谈。这个会议在球员的眼里就是一个告别会,因为之后的事情,没有人会预料得到。也许,下个赛季,他们中的一些人就身披其他球队的战袍出征了。告别会后,休假正式开始。

对于火箭而言,季后赛结束了,但球迷们的心情并没有平静。对于第七场败给爵士,一万个球迷有一万个自己的理解。但有一个共同的声音,那就是“交易”。球迷们认为火箭目前仍不是一支具有很强实力的球队,这个夏天,火箭需要进行一次大手术,包括教练都应该换掉。

范帅走人?

范甘迪准备走人了?昨日的《纽约邮报》撰文透露,范甘迪其实早已打定了主意,想从压力太大的主帅位置上退休,过一些清闲的日子,这个想法早在季后赛之前几个星期就已出现,与火箭在季后赛第一轮第七战输球并没关系。

据说火箭的老板亚历山大曾表示已有教练人选进入自己的视线,但是谁目前还不知晓。

不过,范甘迪表示自己目前并没有决定去向,在范甘迪的合同里,他与火箭还有一年的非保障性合同,“我并没有打算从火箭队辞职。”范甘迪昨日说道,“我知道很多人都在猜测我的去向,所有有关我去向的传闻,我都不知道他们从哪得来的。”

而火箭老板亚历山大则表示,有关他要开掉范甘迪的传闻是“假的”,“全是假的,因为我现在还没有拿定主意。我现在也不好回答任何有关的问题,回答得越多,传言就越多。我只能说,一切都没有定论。”但无风起浪,范甘迪也没有承认他一定

会留在火箭队,看来,范甘迪走人的几率很大。

谁来接班?

主帅一直不好当,因为球队出了成绩,球星的作用占大部分,一旦球队出了问题,主帅肯定脱不了干系。范甘迪这两天很难受,因为休斯顿不少球迷都认为,是他战术上的问题,让火箭没能晋级第二轮,比如让威尔士这样的得分手离开火箭队,让斯潘诺里斯这样的后卫长期坐板凳。更有人说范甘迪根本不会进攻。

如果范甘迪下课了,谁来接班?有球迷喊出了让汤姆贾诺维奇回来的口号,但他肯定不是火箭的选择,因为当年就是因为他的带队成绩下降,火箭才选来范甘迪的。

现在联盟倒是有几个下课的主帅,包括步行者队的前主帅卡莱尔、前国王主帅阿德尔曼、前灰熊主帅弗拉特罗以及前纽约主帅布朗等等。不管火箭怎么选择,管理层都将试图重构一支具有夺冠实力的球队,亚历山大无法忍受5年来火箭仍无法进入季后赛第二轮的事实,这个夏天,或许火箭将进行一次大手术了。

交换麦蒂?



麦蒂10个赛季里,没有一次打进季后赛第二轮,这已经成为圈内认定的一个宿命。球迷们认为麦蒂已经老了,不再有那种雄心壮志。

在《休斯顿纪事报》球迷们的跟帖上,一些球迷喊出了交易麦蒂的话:“麦蒂不是一个能带球队打到总冠军的球员,他没有那个气质,趁现在

他的状态还在,他的价值还有,早点将他交换走吧。”更有球迷列出了交易的等式:与湖人交换,用麦蒂换来奥多姆与夸梅·布朗或是拜纳姆,再加一个首轮选秀权。

麦蒂会不会被交换走?这个问题不好回答,因为这是管理层的事情,就像当年弗朗西斯被交换出去一样,这种意外在NBA很常见。不过,麦蒂到火箭才三年,就这样将全联盟最好的得分后卫交易出去,如果得不到更好的选择,火箭应该不会冒险。



范甘迪会下课吗?

交易姚明?

输球后,姚明自然也成为休城球迷攻击的对象。有些球迷认为姚明球风偏软,速度慢,容易累,并不是当初想象中的火箭基石,跟奥拉朱旺没法比。

“我们应该把姚明交易出去,换一个更好的球员,与麦蒂搭档。”很明显是麦蒂的球迷发的帖。接着马上有球迷跟帖道:

“也许姚明真的应该离开火箭,到湖人队去,与科比搭档。”

不过,姚明是火箭队的符号,这个符号可能并不是哪支球队都能拥有的,而火箭肯定也不会轻易将这个符号转手送人。姚明走的可能性很小,但是球队的变动肯定会非常大。如果夏天火箭不动手

的话,下个赛季,火箭仍然过不了第一轮。但是打散重建还是在原有基础上进行改进,这将是火箭管理层所要思考的问题。火箭其实少的就是一个好的控球后卫以及一个好的大前锋,如果能够解决这两点,再加上姚麦,火箭的实力应该不差。

特约记者 王继飞

火箭球员支持范甘迪留任 姚明:为他效力很幸运

快讯 休斯顿火箭队再度止步于西部首轮,主帅范甘迪的未来成为了“热门话题”。尽管外界有很多呼吁范甘迪下课的声音,但是他的队员们都非常支持他。姚明对范甘迪敬重有加。在系列赛开始前,他就说过:“鲁迪(汤姆贾诺维奇)是我的第一个教练,后来范甘迪教导了我4个赛季,我感到幸运。”

前锋沙恩·巴蒂尔表示:“显然,在他执教的每个赛季里面,球队都在变得更强大。我真的非常享受能够为他效力,在NBA的6个赛季里面,他是我效力的最佳教练。”

后卫麦蒂同样承认,范甘迪是他职业生涯中的最佳教练,他说道:“我希望他能够留下来。无论从朋友的角度,还是从教练和队员的角度,我都非常尊重他,非常喜爱他。” (小天)

姚明将再做脚趾手术

快讯 当姚明第三次冲击季后赛首轮未果之后,一个雄心勃勃的赛季就这样逝去了。在下一个赛季开始之前,姚明首先要做的一件事就是养好伤病,据悉,这个星期他将再次进行一次脚趾部位的手术。

在与爵士的季后赛比赛中,姚明曾受伤过的脚趾被爵士后卫威廉姆斯踩了一下。如今,对于姚明来说赛季已提前结束,他需要做个小手术,手术后姚明需要休息3至4周。目前他要做的只能是休息,希望假期能抚平他内心的痛苦。

此外,姚明在这个夏天不仅要准备NBA新赛季,还要与国家男篮一起进行系列热身赛,为明年北京奥运会磨合阵容,他很可能随国家男篮参加NBA的夏季联赛。(神投)



代码: 160611

普华普润合并转型 强强联手

鹏华优质治理股票型证券投资基金 LOF

今日起集中申购 新增限量 100亿份

销售机构: 中巴工商银行(95588), 中巴建设银行(95533), 交通银行(95559), 招商银行(95555)及基金管理人指定的其他代销机构。

鹏华基金客服热线: 400-6788-999, 公司网址: www.phfund.com.cn, 欢迎投资者登陆鹏华基金公司网站购买基金。

风险提示: 基金有风险, 投资需谨慎, 请投资者根据自身风险承受能力谨慎选择。

紫颖 丰胸美体 国际专业连锁机构 欢迎登陆网站 www.ziying.com.cn

紫颖丰胸, 塑造明星曲线

增大 提升 丰满 漂红 同步完成 Find difference, just 8 days!

■点穴丰胸比手术更安全 常见的手术丰胸, 见效快, 想多大有多大, 但是带有疼痛、乳房硬块、排异、影响哺乳等不良症状, 且手术感差、硬邦邦的, 而紫颖点穴丰胸则是依靠精准的手法让乳房吸收人体自身的营养, 不用任何药物和激素, 完全保证了丰胸的健康、安全和自然。

源自法国宫廷美胸术, 结合中国传统循经点穴, 有效针对女性乳房的先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称。在紫颖, 具有专业丰胸经验的专家结合循经点穴, 疏通经络, 有效调整人体内分泌, **不打针、不吃药、不手术, 短短一个周期就赋予您人人称羡的漂亮胸部!** 本月胸中胸课程的新顾客即可获赠800元礼金券!

咨询热线: 025 — 84730818 84730828 南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座